

Szakosztályunk 1985-ben reméljük kiheverte a pénzben inséges időszakot, sőt egy kis tartalékképzésre is nyílt lehetőség.

A behúzott nadrágszíj 1985-ben "csak" néhány alsóbarlangi, és egy jugoszláviai túrára, valamint sok-sok munkára adott lehetőséget.

A gondok ellenére 1985-ben is figyelmet fordítottunk az utánpótlásra.

Ezért szerveztük nyári, jugoszláviai utunkat az újoncok számára negyedszer is Zuljanába, valamint az Alsóbarlangi túrákat is. Idén is újabb meglepetéseket produkáltak ezek a jól ismert területek! Zuljanán egy a vízfelszint 3 méterre megközelítő zátonyt találtunk, melyen régóta nem látott évtizedek óta érintetlen "sonka kagyló" mezőt találtunk. Élvezettel fotóztuk ezeket a ritkaságokat. Az újoncokkal felkerestük a régi ismert helyeket, a német torpedórombolót, a tenger alatti cseppkőbarlangot és a törött amfórák mezejét, ami remélem nagy élmény volt számukra.

Ezekkel a túrákkal is szeretnénk fokozni szakosztályunk megtartó erejét, főleg a fiatalok körében.

Itthen a munkák mellett többször is jártunk Tatán, a Fényes-forrásnál, ahová egy alkalommal volt egyesületi elnökünk, Földes Laci bácsi is elkísért.

Ekker nem csak a víz felett, hanem a víz alatt is - bűvárruhát öltve - megfigyelhette a víz alatti világot.

Mindannyiunkban elismerést váltott ki Laci bácsi akaratereje, és érdeklődése a bűvárkedés iránt. A hazai túrák közül kiemelkedett a Salsburgi bűvár barátainkkal szervezett Alsóbarlangi túra, melyet összekötöttünk egy másfél hetes tiszai motorcsónak túrával.

Újoncainkat fokozatosan szoktattuk a barlangi világhoz. Eleinte száraz részekre vittük őket a cseppkőbarlangban, majd az Alsóbarlangot ismertettük meg velük. Tapolcán a Tavasbarlangban is hasonló túrákat szerveztünk.

A szakosztály létalapját jelentő anyagi bázis előteremtését tartottuk 1985-ben a legfontosabbnak, hogy a nehéz gazdasági helyzetből kikerülve megvalósíthassuk 1986-os terveinket, melynek fő célja egy újabb tengeri gyűjtő-expedíció, valamint a Tapolcai Tavasbarlanggal való fokozottabb munka.

Edzéseinket a Honvéd uszodában folytattuk, sajnos sokkal rosszabb körülmények között, mint a Sport uszodában.

Reméljük 1986-ra befejezik a műugró medence tatarozását és így lehetőség nyílik komolyabb bűváredzésre.

Barlangtani Intézet

D-1985-39

Könyvtára *

**Idén egy év kihagyással indítottunk újra egy kiegészítő sportot:
a sielést.**

13 fővel Austriában, Murauban szerveztünk sitábort.

**Reméljük, hogy az idei szegényebb sport-, de nagyobb gazdasági
eredményeink lehetővé teszik, hogy az 1986-os évet tartalmasabb
sport-és kutatóprogrammal zárjuk.**

B u d a p e s t, 1986. május 19.

**N e m e s Botond
szakosztályvezető**

**Vizalatti-barlangkutató
és Könnyűbúvár szak.oszt.**